

В «Золотую книгу молодежи Лисаковска»



вписаны новые имена

В преддверии Дня независимости Республики Казахстан состоялось чествование лауреатов «Золотой книги молодежи Лисаковска».

Лисаковск, подчеркнул в ходе церемонии аким города Алмат Исмагулов, всегда был местом, где много талантливой, перспективной и целеустремленной молодежи. И город старался и старается поддерживать подрастающее поколение, осознавая, что именно оно - будущее Лисаковска и всего Казахстана. В 2016 году в нашем городе появилась своя «Золотая книга молодежи». На сегодняшний день в нее вписаны имена 13 лауреатов. Это выдающиеся молодые спортсмены, предприниматели, активисты, работающая молодежь, творческая. В этом году ее лауреатами стали еще трое молодых лисаковцев. А один из них - Алексей Сычугов - еще и номинантом «Золотой книги молодежи Костанайской области». Помощник машиниста экскаватора Красногорского рудника КБРУ Алексей Сычугов победил в номинации «Молодые герои». По уважительной причине на церемонии городской Алексей не присутствовал, но сказано о нем и

его поступке было. Он стал донором печени для тяжело больного малыша, нашего земляка.

Во время чествования лауреатов Алмат Ерикович наградил Михаила Богатко и Ермахана Багдаулета. Михаил Богатко - главный специалист отдела внутренней политики акимата Лисаковска. В 2016 году занимался вопросами открытия Молодежного ресурсного центра в городе и в течение двух лет являлся его руководителем. При его содействии был открыт дебатный клуб и создана команда КВН «Империя», ставшая постоянным участником игр КВН на Кубок акима Лисаковска, а в 2019 году сумевшая за-

воевать главный приз. Плюс ко всему, Михаил содействовал созданию пула волонтеров и открытию волонтерского клуба для реализации в городе государственной молодежной политики.

Багдаулет Ермахан - учащийся Лисаковского технического колледжа. Он является обладателем Гран-при III-го международного фестиваля-конкурса музыкально-художественного творчества «Тулға», дипломантом - финалистом международного конкурса «Золотой микрофон» в 2019 году, призером республиканского конкурса юных музыкантов-дебютантов «Kostanay Music Start», обладателем Гран-при V-го международного конкурса-фестиваля «Astana Grand Festival»-2019.

Елена НИКОЛАЕВА.

